



## Экскурсоводы наготове

До ЭКСПО-2017 осталось совсем немного. В регионе идет активная работа по повышению квалификации профессиональных экскурсоводов, ведь именно они станут проводниками нашей культуры для иностранных гостей.

Более 50 экскурсоводов-гидов улучшили свои знания благодаря семинару-тренингу управления туризма области в Щучинске, сообщает региональная служба коммуникаций.

По словам Шынарабека Батырханова, руководителя управления туризма, основная цель – определение уровня подготовленности экскурсоводов, предварительно прошедших курсы по методике экскурсоведения. В ходе семинара участники получили методические рекомендации по технике ведения экскурсии, подробно остановились на профессиональных требованиях. Основные аспекты методических рекомендаций – системное овладение основами психологической и коммуникативной культуры речи, требования к языку, стилю изложения, ораторское искусство, умение владеть аудиторией, составление правильного и интересного маршрута, его обезд (обход) и подготовка, владение историческими знаниями, которые служат основой проведения экскурсии, умение находить контакт с людьми. Все это – важные условия успешного проведения экскурсионной программы в целом.

Экскурсоводы представили 26 проектов презентаций по теме экскурсии «Бурабай – жемчужина Казахстана».

# Меры безопасности